Vážení pomocí terminálu s dotykovým monitorem – verze sběrny.
· Terminál s dotykovým monitorem slouží k pořízení dat (vážení). Obsluha terminálu je podobná moderním bankomatům s dotykovou obrazovkou.
· Program je určen jako nadstavba k programu Vážní hospodářství. Lze kombinovat vážení pomocí bezobslužného terminálu i vážení s obsluhou.
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Příklad instalace v Energetickém centru Jindřichův Hradec
Panel je osazen displejem váhy, čtečkou čipových karet, LCD monitorem s dotykovou obrazovkou, a tiskárnou.

Základní obrazovka terminálu je rozdělena na 3 části

· Zelený panel - údaje o váze a zadávaných údajích

· Šedozelený  panel - klávesnice

· Panel s uživatelsky volenou barvou (doporučujeme odstín červené) - určený pro komunikaci se zákazníkem. V tomto panelu se vyplňují požadované údaje.
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Údaje, které obsluha zadává, je možné nastavit při konfiguraci. Snímek zobrazuje úvodní obrazovku ve verzi pro sběrny kovového odpadu
Situace ve sběrnách:  automobilová váha pro vážení nákladních aut  a můstková váha pro barevné kovy,…. 
Pokud chceme drobné vážení evidovat v programu Vážní hospodářství, je možné pro vážení  na můstkové váze využít program Vážení Touch Screen,  situace bude následující.
· Program Vážní hospodářství je nainstalován v kanceláři, kde se provádí vážení nákladních aut, vyplácí se zde peníze i za odpad vážený na můstkové váze. Zapisují se zde do číselníku partnerů údaje o fyzických osobách (adresa, č.OP,..) Na tomto pracovišti  se provádí tisk všech sestav, úpravy číselníků, opravy dat, exporty dat,..
· U můstkové váhy je v klimatizované skříni zabudováno PC s dotykovou obrazovkou a programem Vážení Touch Screen.  Na tomto pracovišti  se vybere zákazník (způsob platby) a provede vážení zboží (odpadu). Početdruhů zboží  není omezen.
Vzhledem k novele zákona o nakládání s odpady, je nutné zapisovat č. OP u osob předávajících odpad, proto je nutné vybrat ze dvou možností vážení a oběhu dokladů.

Varianta  A – zákazník musí být v číselníku obchodních partnerů před vážením na můstkové váze
1. Osoba dovážející odpad, se před vážením zastaví v kanceláři, kde bude na základě dokladu totožnosti ověřeno, zda je osoba již zadána v číselníku obchodních partnerů ( pokud ne, bude do číselníku doplněna)
2. U můstkové váhy obsluha vybere zákazníka, způsob platby, a zváží dodávané zboží. Po dokončení dokladu se doklad tiskne(u váhy nebo v kanceláři)
3. Obsluha v kanceláři proplatí doklad

Varianta  B – zákazník nemusí být v číselníku obchodních partnerů před vážením na můstkové váze

1. U můstkové váhy obsluha vybere zákazníka( pokud zákazník není registrován, vybere obecného, nebo předvoleného zákazníka, např. neregistrovaný zákazník ), způsob platby a zváží dodávané zboží. Doklad se uloží a připraví pro Autorizaci obsluhou v kanceláři

2. Obsluha v kanceláři, ověří podle dokladu totožnosti osobu dodávající odpad (případně doplní a opraví údaje), vytiskne a  proplatí doklad.

Příklad vážení: Pan Horáček přivezl hliník a měď, peníze budou vyplaceny v hotovosti.  
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Obsluha dotykem vybere pohyb Vážní lístek – příjemka (H)    Názvy pohybů  a povolené pohyby pro vážení programem Vážení Touchscreen  se nastaví v číselníku pohybů v programu Vážní hospodářství.

Zobrazí se panel pro výběr zákazníka
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Pokud je dodavatelů v seznamu hodně, zadá obsluha několik znaků z názvu firmy (zde např. HOR), zobrazí se jen firmy, které mají v názvu znaky HOR 

 Obsluha vybere dotykem zákazníka Horáček Zdeněk, nebo může stisknout tlačítko Pokračovat – zákazník - Neplátce DPH (implicitní zákazník – zde neplátce DPH - se určuje v kofiguraci programu)
Zobrazí se panel pro výběr zboží.  Zákazník položí na váhu hliníkové špony.
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1. Pokud je zboží v seznamu hodně, zadá obsluha několik znaků z názvu zboží (zde např. AL) a zobrazí se jen zboží, které má v názvu znaky AL 

2. Obsluha vybere dotykem  AL špony, v okamžiku výběru zboží dojde ke zvážení

Je zváženo zboží Al špony a zákazník pokládá na váhu měděný drát.
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1. Pokud je zboží v seznamu hodně, zadá obsluha několik znaků z názvu zboží (zde např. Cu) a zobrazí se jen zboží, které má v názvu znaky Cu 

2. Obsluha vybere dotykem  Cu – nový drát, v okamžiku výběru zboží dojde ke zvážení

Dotykem na řádku Cu nový drát je možné s tímto zbožím provést další akce – Převážit, odečíst váhu obalu, nebo při chybě smazat zboží a vybrat správné.
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Pokud je doklad v pořádku,  máme možnost stisknout tlačítko 

Pokračovat - program umožní zapsat poznámku 
Zpět – program umožní opravit zboží, partnera,…

Dokončit - program podle nastavených parametrů doklad uloží, vytiskne, případně odešle k autorizaci účtárnou.

Způsob tisku a obsah tiskové předlohy se dá měnit pomocí generátoru sestav. 
Data zapsaná do terminálu jsou on-line k dispozici ve standardní verzi programu Vážní hospodářství.

Bližší informace k obsahu a možnostem programu Vážní hospodářství naleznete na www.prochazkasoftware.cz 

Program je široce konfigurovatelný, lze určit co bude obsluha  vyplňovat. V tomto případě je zvoleno vyplňování počtu a typu balíků, způsob dopravy, vlhkost balíků,…
Program se stále rozšiřuje a do programu jsou doplňovány další možnosti a varianty vážení dle požadavků uživatelů. Dotazy na obsah a možnosti programu pište na email info@prochazkasoftware.cz  

